
27/01/2022 PERŞEMBE  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 KILLER QUEEN ATIN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  8 SEDDÜLBAHİR START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  10 CRO MAGNON FEYZULLAH AVCI RAPORLU OLDUĞUNDAN İSMAİL KALE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numarada kayıtlı ORÇUNUN KIZI isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar  ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı TAÇSULTAN atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

3 numaralı start kapağının takılı kalmasından dolayı start hakemlerince At Yarışları Yönetmeliğinin 15 madde (e) bendi uyarınca false 

start kararı verilmesi hususu,  At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin 1. bendi çerçevesinde Kurulumuzca değerlendirilmiş olup, 

startın hükümsüz sayılmasına, ve At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesi 3.bendine göre koşunun hemen tekrarlanmasına; karar 

verilmiştir.

2 Numaralı KING LEONİDAS isimli atın son metrelerde yavaşlayarak yarışı bitirmesi üzerine yapılan muayenesinde herhangi bir 

klinik bulguya rastlanmamıştır.

5 Numaralı ELBRUZ isimli atın start verildiği esnada start makinesi kapağının açılıp geri kapanması üzerine yapılan muayenesinde 

herhangi bir klinik bulguya rastlanmamıştır.

8 numarada kayıtlı RİO isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

Satış Koşusu olan bu koşuda koşunun başlamasına 10 dakika kalıncaya kadar beklenmiş, satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif 

veren olmadığı tespit edilmiştir.

KOŞU NO:  2

 1 numaralı boxta yer alan 2 Numaralı ATİK ATİK isimli atın ön kapaklara vurması ve kapakların erken açılmasından dolayı start 

hakemlerince At Yarışları Yönetmeliğinin 15 madde (e) bendi uyarınca false start kararı verilmesi hususu,  At Yarışları Yönetmeliğinin 

9. maddesinin 1. bendi çerçevesinde Kurulumuzca değerlendirilmiş olup, startın hükümsüz sayılmasına, ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 54. maddesi 3.bendine göre koşunun hemen tekrarlanmasına; karar verilmiştir.

2 numaralı ATİK ATİK isimli atın start verilmeden önce atın start makinesi kapağına vurarak açması üzerine yapılan muayenesinde 

herhangi bir klinik bulguya rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı FERMUZ isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü 

olarak uyarılmıştır.

1 numarada kayıtlı FERMUZ isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (7 kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir.  Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

Kaancan GÖKÇE savunmasını 03.02.2022 tarihinde vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. maddesi gereği 05.02.2022 tarihinde itibaren 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici olarak 

men ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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8 numarada kayıtlı SEDDÜLBAHİR  isimli at start makinasına giriş yapmamış ve yarışı geciktirmiştir. Bahse konu atın Antrenörü 

Şefik ÖZDENİZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır

3 numarada kayıtlı CAN KRAL isimli atın binicisi Barış KURDU start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı HAMILTON isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı RED PANTHER isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır.
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